

Село Коньшино 2022 год

Январь. В состав Коньшинской сельской территориальной администрации входят 6 населенных пунктов: хутор Жилин Колодезь – 136 жителей, хозяйств – 64; хутор Колодезный – 14 жителей, хозяйств – 16; село Коньшино – 551 житель; хозяйств – 272; хутор Красноплотава – 10 жителей, хозяйств – 13; хутор Красносолдатский – 25 жителей, хозяйств – 17; хутор Новоматвеевка – 7 жителей, хозяйств – 8. Всего: 743 человека, 291 хозяйство. На территории Коньшинской сельской администрации расположены: МБОУ «Коньшинская средняя образовательная школа» и Детский сад – директор Валентина Викторовна Леонова, МБУК «Коньшинский дом культуры» – директор Ольга Алексеевна Дик, Коньшинская сельская библиотека – заведующая Наталия Викторовна Натарова, ФАП – фельдшер Ирина Сергеевна Фурман, Свято-Никольский Храм – настоятель отец Александр, почтовое отделение связи – заведующая Нина Алексеевна Солодилова, два частных магазина. Глава Коньшинской территориальной администрации – Светлана Леонидовна Кононова.

2 февраля. В гимназии № 6 для выпускников 11 класса проходило итоговое сочинение. Выпускники Коньшинской школы Виктория Сасина, Вячеслав Батиг и Евгений Шаталов справились на отлично.

4 февраля. Коньшинцы отметили 79-ю годовщину освобождения Губкинского района от оккупации. Торжественный митинг прошёл у памятника жертвам фашизма. На нём выступили: глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Кононова, председатель совета ветеранов войны и труда Коньшинской территории Любовь Малык, отметившие, что Великая Отечественная война изменила жизнь и историю всей нашей страны. Минутой молчания присутствующие почтили память погибших героев.

9 февраля. Для выпускников 9 класса в Коньшинской школе состоялось итоговое собеседование по русскому языку, которое станет допуском к государственной итоговой аттестации.

10 февраля. Профилактическая акция «Родительский патруль» прошла в селе Коньшино. Мамы и папы в течение недели дежурили у школьных ворот, участвовали в подвозе учеников на школьном автобусе, а также напоминали водителям и детям о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

13 февраля. В ОЗК «Лесная сказка» прошли ежегодные лыжные соревнования «Лыжня России – 2022», в которых принимают участие как спортсмены, так и любители. Команда села Коньшино под руководством учителя физкультуры Ирины Николаевны Рудневой в этом году насчитывала 16 человек. Самому младшему участнику 11 лет, а самому старшему 52 года.

15 февраля. 33 года прошло со дня вывода советских войск из Афганистана, но события, унесшие жизни наших солдат, остаются в памяти. Для учащихся Коньшинской школы было проведено мероприятие «Мы воевали в Афгане». Ребята узнали об односельчанах, участвовавших в Афганской войне. Почтили память погибших минутой молчания.

19 февраля. Виктор Дик и Натарова Наталия стали обладателями Дипломов 1 степени III территориального конкурса-фестиваля патриотической песни «Виктория!».

22 февраля. Парта Героя. В рамках Всероссийского образовательного проекта в Коньшинской школе открыта «Парта Героя». На ней разместили информацию о Александре Кочетове, уроженце села Коньшино, сыне полка. Его имя носит и детская организация школы. Право первым занять место за партой предоставили отличникам учебы.

26 февраля. Виктор Дик стал Лауреатом III степени, Наталия Натарова награждена Дипломом 1 степени в V межрайонном конкурсе-фестивале исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь», который проходил в Губкине в Центре культурного развития «Форум» в дистанционном формате. В нем приняли участие 55 исполнителей от 17 до 60 лет из учреждений культуры и искусства Корочанского, Красненского, Прохоровского, Борисовского, Чернянского, Красногвардейского районов, Губкинского и Шебекинского городских округов.

Февраль. «Калейдоскоп профессий» – так называлось мероприятие, организованное для выпускников сотрудниками Центра занятости населения. Более 80 будущих выпускников среди которых были учащиеся 11 класса Коньшинской школы, прошли профориентационное тестирование.

Февраль. Губкинские мастера приняли участие в выставке по творческой обработке природных материалов. Они представили работы в техниках лозоплетение и резьба по дереву. Губкинскую территорию представляли народные мастера Белгородской области Сергей Потемкин – мастер декоративно-прикладного искусства, Коньшинского Дома культуры и Олег Ласман, а также мастера Дома народного творчества города Губкина.

7 марта. Масленица – это один из самых популярных зимних праздников. Веселую Масленицу невозможно представить без интересных народных гуляний. На базе МБОУ «Коньшинская СОШ» прошел праздник «Собирайся, народ, Масленица идет!». А какой же праздник без игр и конкурсов. По традиции в завершение праздника сожжено чучело Масленицы, символизирующее прощание с зимой и приход весны. Всех гостей угостили блинами и чаем.

15 марта. Руководитель кружка декоративно-прикладного искусства Сергей Владимирович Потемкин принял участие в открытии передвижной интерактивной выставки «По следам этнографических экспедиций».

24 марта. Ремонт Дома культуры – это большое событие для села Коньшино. Глава Губкинского городского округа Галина Колесникова совместно с депутатом Совета депутатов Ольгой Пешехановой, начальником Управления культуры Александром Горбатовским, представителями районного совета ветеранов и общественностью посетили Коньшинский Дом культуры, ознакомились с ходом строительных работ.

29 марта. Торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры, состоялось в ЦКР «Форум». За значительный вклад в развитие культуры и искусства Губкинского городского округа и в связи с профессиональным праздником Почетной Грамотой Управления культуры администрации Губкинского городского округа награждена Ольга Алексеевна Дик директор Коньшинского Дома культуры, Благодарственным письмом Министерства культуры Белгородской области награжден Виктор Иванович Дик художественный руководитель Коньшинского Дома культуры. Дипломом Управления культуры Губкинского городского округа награжден Сергей Владимирович Потемкин народный мастер Белгородской области.

Март. В селе Коньшино по улице Центральная прошла установка дополнительного уличного освещения.

14 апреля. Коньшинская команда ЮИДовцев, подготовленная учителем ОБЖ Владимиром Сасиным и учителем физической культуры, Ириной Рудневой, приняла участие в традиционном муниципальном конкурсе-фестивале юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2022». Конкурс прошел в СОК «Орленок», в нем продемонстрировал свои знания и умения 12 городских команд и 12 районных. ЮИДовцы участвовали в пяти основных и одном дополнительном конкурсах. Показали свои знания в ПДД, оказании первой медицинской помощи, продемонстрировали фигурное вождение велосипедом, прошли автогородок.

16 апреля. Жители села приняли участие в экологическом субботнике: вооружившись граблями, метлами, перчатками, мешками для мусора, а главное – захватив отличное настроение и бодрый настрой активно приступили к наведению порядка на территории после зимы. Очищена детская площадка, наводится порядок во дворах и на улицах. Работники бюджетных организаций навели порядок на своих прилегающих территориях.

29 апреля. Состоялась патриотическая акция «Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти», посвященная строителям железной дороги Старый Оскол – Ржава, и 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали: глава Коньшинской территориальной администрации С. Л. Кононова, Председатель местного совета ветеранов Л. Н. Малык, дети войны – М. И. Мерцалова.

8 мая. Ансамбль народных инструментов "Березка" МБУК "Коньшинского Дома культуры" принял участие в III межрайонном фестивале гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!». Фестиваль проходит ежегодно, и посвящается Дню Победы в Великой Отечественной войне. Ансамбль "Березка" исполнил инструментальное попури "Радуга дружбы" и песню "Русских не победить".

9 мая. День Победы. У памятника погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны и братской могилы на территории бывшего госпиталя состоялся торжественный митинг «Этих дней не смолкнет слава», посвященный 77-летию Победы. К памятникам возложены венки и цветы. Присутствующие почтили память погибших земляков минутой молчания. Жители села приняли активное участие в акции «Окна Победы».

12 мая. Жительница хутора Колодезный Мария Ивановна Мерцалова отметила 90-летний юбилей. С самого утра она принимала гостей. Поздравили именинницу заместитель начальника управления социальной политики Наталья Михайлустенко, глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Кононова, председатель местного совета ветеранов Любовь Малык. Праздничную программу для именинницы и гостей подготовили работники Коньшинской библиотеки и Коньшинского Дома культуры.

16 мая. Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов в рамках рабочего визита посетил Коньшинский Дом культуры, где с конца 2021 года ведется капитальный ремонт здания. Подрядчиками проведена масштабная перепланировка здания. Сейчас полным ходом идут отделочные работы.

17 мая. Учитель истории и обществознания Коньшинской школы Светлана Кононова приняла участие в муниципальном фестивале педагогического мастерства «Зажги свою звезду». В этом году в рамках фестиваля были проведены девять конкурсов профессионального мастерства, приняли участие 130 педагогов из 55 образовательных учреждений округа.

25 мая. Последний звонок отзвенел в Коньшинской школе для трех выпускников 11 класса и 5 выпускников 9 класса. Школьников приветствовали почетные гости: глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Кононова, депутат Совета депутатов Ольга Пешеханова, председатель местного совета ветеранов Любовь Малык, настоятель Свято-Никольского храма отец Сергей, родители и жители села.

26 мая. С рабочим визитом посетил село Коньшино губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Он осмотрел ход капитального ремонта здания Коньшинского Дома культуры.

Июнь. На период летних каникул семь старшеклассников Коньшинской школы устроились на работу. Они будут заниматься уборкой помещений и территорий, выполнять подсобные, общестроительные, сельскохозяйственные и другие виды работ.

22 июня. День памяти и скорби. В 4 часа утра сотрудники Коньшинского ДК и библиотеки присоединились к акции «Свеча Памяти». Участники почтили минутой молчания погибших в Великой Отечественной войне. В 10 часов у братской могилы жители и гости села собрались на митинг, возложили венки и почтили минутой молчания всех, кто отдал свои жизни за наше будущее.

8 июля. Творческий коллектив Коньшинского Дома культуры и библиотеки приняли участие в праздничной концертной программе «Сердце хрустальный перезвон», посвященный Дню семьи, любви и верности в Центре культурного развития села Истобное.

22 июля. В Коньшино состоялось торжественное открытие многофункциональной спортивной площадки, благодаря Губернаторскому проекту «Решаем вместе». На открытии присутствовали жители и гости села. С поздравлениями и подарками выступили глава Коньшинской сельской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова и

депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Петровна Пешеханова. Песни, музыка, торжественное перерезание ленточки, праздничное настроение не испортил даже дождь. На уличных тренажерах создавалась очередь. Право забить «первый гол» в ворота предоставили Данилу Шаталову и Вячеславу Сасину. Сразу после открытия состоялся дружеский волейбольный матч.

26 июля. После 10 месяцев масштабной реконструкции, открылся Дом культуры и библиотека. Ремонт старого здания, которому уже 48 лет, был произведен по инициативе жителей села Коньшино Губкинского городского округа и правительства Белгородской области. На празднике присутствовали почетные гости: губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков, глава администрации Губкинского городского округа Михаил Александрович Лобазнов, директор Белгородской государственной универсальной научной библиотеки Надежда Петровна Рожкова, заместитель директора Белгородской государственной универсальной научной библиотеки Светлана Алексеевна Бражникова жители и гости села. Меньше, чем за год строители успели обновить фасад и кровлю, выполнить внутреннюю отделку, благоустроить прилегающую территорию. На первом этаже расположились зрительный и тренажёрный залы, помещение для проведения небольших торжеств. На втором этаже – библиотека, музей и мастерская лозоплетения. Закуплена новая мебель и аппаратура – мультимедийное, звуковое и световое оборудование. После ремонта это замечательное здание с современной и удобной мебелью, новым современным оборудованием, доступностью для маломобильных групп населения приняло в свои стены уважаемых гостей.

21 августа. В формате онлайн прошел праздник улицы на хуторе Жилин-Колодезь. Жителей хутора поздравила с праздником глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова. Праздничную программу подготовили работники Коньшинского Дома культуры и участники художественной самодеятельности.

27 августа. Виктор Дик, художественный руководитель Коньшинского ДК, принял участие в V Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-Гурт», который прошел в селе Скородное. В гастрономической части фестиваля в номинации «Лучшее национальное блюдо» за приготовление узбекского блюда – «шурпа», награжден Дипломом Лауреата II степени

1 сентября. День знаний. В Коньшинской школе для учащихся 1–11 классов прошла торжественная линейка. В этот день школа распахнула свои двери для 39 учащихся и трех первоклашек: Романа Бочарова, Романа Ачкасова и Александры Котовой. После торжественной линейки для учащихся начальной школы была проведена игровая программа «Первоклассное 1 сентября с Розой Барбоскиной».

1 сентября. В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе Коньшинской школы состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста».

2 сентября. В Доме культуры прошел час памяти «Боль Беслана – боль России». С помощью электронной презентации «Трагедия Беслана» присутствующие вернулись к событиям восемнадцатилетней давности. Память погибших в Беслане почтили минутой молчания. Кроме того, узнали, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

3 сентября. Команда учеников Коньшинской школы принимала участие в спортивной губернаторской эстафете, которая проходила в Старом Осколе. Эстафета является финальным этапом областной весенней легкоатлетической эстафеты главы региона.

7 сентября. В рамках Всероссийской акции «Поделись своим знанием» в Доме культуры состоялся круглый стол «Что такое нравственные ценности». Председатель Совета ветеранов Коньшинской территориальной администрации Любовь Николаевна Малык провела интересную встречу, целью которой было донести до молодежи нравственные ценности – что это такое, и какие они бывают?

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. На Коньшинском избирательном участке № 611 зарегистрировано – 550 избирателей. Число участников голосования, включенных в списки на момент окончания голосования – 317 избирателей, или – 57,6%. По одномандатному избирательному округу № 17 голоса избирателей распределились следующим образом: Литвинчев Андрей Викторович – 17; Мартынов Валерий Юрьевич – 15; Нечаев Евгений Владимирович – 13; Пешеханова Ольга Петровна – 272. По единому избирательному округу партия «Единая Россия» набрала 278 голосов, или 88 % от проголосовавших.

16 сентября. В рамках реализации проекта «По зову сердца» в Коньшинской школе прошел исторический квест «По волнам памяти», приуроченный к 83-й годовщине со дня основания города Губкин. В нем приняли участие 2 команды – «Мифы» и «Легенды». В состав команд вошли учащиеся школы и члены ветеранской организации села Коньшино.

23 сентября. На хуторе Жилин-Колодезь состоялось открытие детской спортивной игровой площадки, построенной в рамках реализации проекта «Повышение уровня благоустройства сельских населенных пунктов Губкинского городского округа».

30 сентября. Завершилось благоустройство родника «Машинка», произведенного по инициативе жителей хутора Новоматвеевка в рамках проекта Губернатора Белгородской области.

Сентябрь. В рамках губернаторской программы «Наши реки» по очистке рек и водоемов, в селе Коньшино проводятся изыскательные работы. Коньшинский пруд замелел, его родники заилились. Запустить земснаряд на пруд возможно только весной после таяния снега и поднятия уровня воды. Расчистка водоема переносится на 2023 год.

Сентябрь. В ФАПе проводится вакцинация жителей против гриппа, также продолжается вакцинация и ревакцинация от Ковид-19.

10 октября. В целях формирования у учащихся навыков, связанных с безопасным поведением на улицах, повышением уровня защищенности от последствий дорожно-транспортного травматизма прошла познавательная программа «Осторожно, пешеход!». Ребятам рассказали о том, что они являются самыми важными участниками дорожного движения, от которых зависит безопасность и культура на дорогах. О том, как важно переходить дорогу по пешеходным переходам, об ответственности за неисполнение правил дорожного движения

14 октября. Школа реализует проект «По зову сердца»: оказание внимания и адресной помощи ветеранам, пожилым и слабовосприимчивым слоям населения, проживающим на территории села Коньшино. В рамках реализации проекта прошел музейный урок «Мы этой памяти верны» с участием ветерана труда, ребенка войны, Марии Леоновой. Мария Васильевна рассказала учащимся о тяжелой жизни во время войны и показала ребятам как пользовались при обмолоте цепом «надвое» и «на четверо». Поделилась с учащимися воспоминаниями как молодежь проводила свое свободное время.

21 октября. МБОУ «Коньшинская СОШ» продолжила работу по проекту «По зову сердца». В школе организованы соревнования с участием волонтеров и членов ветеранской организации. В программе соревнований – эстафеты, интересные задания.

Октябрь. В селе Коньшино завершилось благоустройство родника «Машинка», произведенного по инициативе жителей хутора Новоматвеевка в рамках проекта Губернатора Белгородской области.

1 ноября. В Доме культуры села Коньшино прошло обучение жителей основам безопасности жизнедеятельности. Занятия проводили: начальник курсов гражданской обороны управления по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа Галина Анатольевна Малыгина, председатель местного отделения ДОСААФ России Губкинского городского округа Сергей Михайлович Карпенко, заведующая Коньшинским ФАПом – Ирина Сергеевна Фурман.

4 ноября. День народного единства. В дошкольной группе МБОУ «Коньшинская СОШ» проведен флэш-моб под девизом «В единстве наша сила». В Доме культуры состоялся концерт «В единстве наша сила». В концертной программе прозвучали песни о России, о любви к Родине в исполнении творческих коллективов Юрьевского и Коньшинского Домов культуры. С поздравлениями выступила глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Кононова.

19 ноября. Работники культуры села Коньшино приняла участие в муниципальном фестивале ГТО VIII–IX ступени. Наши спортсмены Сергей Любезных, Светлана Любезных, Наталия Натарова – приняли активное участие в соревнованиях. Сергей Любезных завоевал II место в личном зачёте среди мужчин IX ступени.

21 ноября. Эстрадная студия «Встреча» приняла участие в I территориальном конкурсе эстрадных вокальных ансамблей «Радуга голосов» и получила Диплом I степени.

Ноябрь. В Коньшинской школе прошла акция «Родительский патруль», напомнившая родителям о необходимости наличия на одежде ребенка в тёмное время суток светоотражающих элементов. Участники акции напомнили родителям-водителям о соблюдении правил перевозки детей. Родительским патрулем разработаны и вручены Памятки детям и их родителям. Проведена профилактическая работа с учащимися: Минутка безопасности, классный час «Буду я с тобой дружить, световозвращатель!», памятка для школьников «Безопасность на дороге в осенне-зимний период».

3 декабря. В Доме культуры состоялось открытие выставки «Дарите людям доброту», посвященную Декаде инвалидов. На выставку декоративно-прикладного искусства свои работы предоставили: Ольга Елесина, Нина Трубавина, Любовь Малык. Ольга Елесина передала в дар Дому культуры картины, сделанные своими руками.

9 декабря. Жители села Коньшино собрали и передали депутату Совета депутатов Губкинского городского округа Геннадию Рукавицыну гуманитарную помощь нашим военнослужащим, участвующим в специальной военной операции (СВО).

9 декабря. День Героев Отечества. У памятника воинам-односельчанам села Коньшино состоялся митинг. На митинге присутствовали школьники, жители села, почётные гости начальник управления образования администрации Светлана Щетинина, депутат Совета депутатов Ольга Пешеханова. К памятнику возложили цветы и венки.

16 декабря. В школе прошли районные соревнования по спортивной гимнастике в зачет 65 Спартакиады школьников. В 3-й группе (меньше 50 обучающихся.) 1 место у Коньшинской средней школы и 2 место в общем зачете.

19 декабря. Сегодня праздник нашего села – День села. С праздником жителей Коньшино онлайн поздравила глава Коньшинской сельской территориальной администрации Светлана Кононова – «Сегодняшний день хоть и морозный, но бесконечно теплый для нашей души и для нашего сердца. Святая дата Николая Чудотворца дарит нам это тепло! Примите добрые поздравления и пожелания! Пусть в Вашей жизни случаются чудеса, а Святой Николай обязательно в этом поможет!». День села прошел в формате онлайн.

26 декабря. Состоялся новогодний праздник для учащихся 1–11 классов. Воспитанники детского сада и учащиеся начальной школы получили новогодние подарки от Губернатора.

31 декабря. В последний день уходящего года Дом культуры пригласил гостей на театрализованное представление в «Новогоднее кафе», в котором традиционно Дед Мороз, Снегурочка, любимые сказочные герои и героини из кинофильмов поздравили всех гостей с Новым годом.